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ATA  DA  SEXTA  SESSAO  0RDINARIA,  DA   OITAVA  LEGISLATURA,  D0

PRIMEIR0  PERioI)O  LEGISLATIVO  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  VINTE  E

QUATRO, DA CAMARA MUNICIPAL DE FORTIM. As dezoito horas do dia vinte e

urn de mapo do ano de dois nil e vinte e quatro, na sede da Camara Municipal de Fortim,

situada no Shopping Boulevard, rua Joaquin Crisdstomo, n° 1049, 1° Andar, Centro, Fortim

-Ceari, realizou-se a Sexta Sessao Ordindria de 2024 convocada.pela Presidente da Mesa

DJretora,  em  confinidade  com  o  Regineiito  desta  Augusta  Casa  Legislativa.  Sob  a

Presid6ncia da Sra. Kath Anne Meira da Silva Simonassi, Vice-Presidente: Orlando da

Costa Oliveira, Primeiro-Secretirio : Raimundo Tomaz de Souza, Segundo-Seer.etirio :

Gerardo Con`eia da Silva Jdnior e duo Vereadones: Car]os A]berto Scipi5o, Diancarlos

Monteiro de Souza, Flavio Cavalcante de Lima, Francisco Roberto Ba+bosa, Marcia

Rocha Guedes Assuncao, RErcia Vieira dos Santos Nogueira e Monique Ribeiro da

Costa. Ao todo,  1 1  Vereadores presentes, nenhum Vereador ausente. A Presidente abriu a

sessao desejando urn boa noite a todos, convidando us presentes para entoarmos o Hino do

Municipio  de  Fortim,  conforine  a  Resolucao  n°  002/2018,  de  14/05#018.  Iniciando  o

PEOUEN0 EXPEDIENTE: a servidora designada Sra. Isabele do Nascinento Sena, fez a

leitura  da  ata  da  5a  Sessao  Ordindria de  2024  e  ata  da 4a  Sess5o  Extraordin5ria,  ambas

realizadas no dia 15 de mapo de 2024, conforme a forma Regimental desta C-asa Legislativa.

As mesmas foram discutidas e aprovadas por unanimidade.  Em seguida fez a leitura das

seguintes materias: I - Projeto de Lei do Executivo n° 7 de 2024, Altera dispositivo da Lei

Municipal n° 366/2010, de 23 de abril de 2010, na forma que indica e da outras providencias

Autor: Poder Executivo Municipal; 2 - Projeto de Lei do Legislativo n° 6 de 2024, Disp6e

sobre a denominapao de Areninha Francisco Joventino da Rocha, no Distrito de Guediru,

Municipio de Fortim/CE. Autor: Monique Ribeiro da Costa; 3 -Requerimento n° 5 de 2024,

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, Naselmo de Sousa FerTeira, estudos para

a implantapao de bancos no iango lateral da rua Jos6 Ger6nimo, em Portal de Macei6, no

Munieipio    de    Fortim.    Autor:    Carlos    Alberto    Scipiao. Iniciando    a    GRAND
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seja  realizada  rna  Sessfro  Exiraordimiria  logo  ap6s  o  iermino  desta,  dispensados  us

interst{cicfs regimentais, par disc:±ss5c e vote?5c de Projetc de Lei n° 007re024, de autoria

de Poder Exectitivo M.irir,ipaL qiie tramita em regime de tirgencia nests CasaT Iniciando a

QBDEMJ2QJ2IA:aPresideuteverificouapresepeadosseguintesVereadores:Presidente:

Kath  Anne Meira  da  Siiva  Simonassi, Vice-Presidente:  Orlando  da  Costa  Oliveira,

Prineiro-Secretario:   Rainundo   Tomaz   de   Souza,   Segundo-Secretf rio:   Gerndo

CorreiadaSilvaJdmtoredusVereadores:CarlosAlbertoScipiao,DiancarlosMonteiro

de  Souza,  Flavio  Cavalcante  de  Lima,  Francisco  Roberto  Barbosa,  Mf rcia  Rocha

Guedes Assun¢ao, Marcia Vieira dos Santos Nogueira e Monique Ribeiro da Costa. Ao

todo, 1 i Vereadores presemes, nenhum Vereador ausente. Em seguida colocqu em discussao

c cm votagao as scguintcs i'naterias:  1  - RequerimeEife n°  19 de 2024, Rcqucr ac Exmo.

Prefeito  Munieipa!  de  Fortim-CE,  Nasehao  de  Sousa  Ferreira,  estudos  tecnicos  para  a

implantapao de redutores de velocidade tipo tachao ou calota (tartaruga) de sinalizapao. com

refletivo, ern fronte a entrada da Rua Maria Mota, precisanente no Capim Acu, na cidade de

Fortim. Autor:  Carlos Alberto  Scipiao, Tipo:  Simb6lica, Sin:  10, Nao:  0, Absteng6es:  0,

Resultade:  Aprovado  por  unanimidade;  2  -  Requerinento  Verbal,  Requer  que  seja

realizada uma Sessao Extraordinaria logo ap6s o termino desta, dispensados os intersticios

regimentais, para discussfro e votapao do Projeto de Lei n° 007#024, de autoria do Poder

Executivo  Municipal,  que  tramita  em  regime  de  urgencia  nesta  Casa.  Autor:  Monique

Ribeiro da Costa, Tipo:  Simb6iica, Sin:  10, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultade: Aprovado

porunanimidade.EmseguidaaPresidentedeclarouencerradaaOuemdoDia.Iniciandods

PXPI,ICACOES PESSOAIS: os Vereadores fizeram uso da palavra, na seguinte ordem: I
- Orlando da Costa Oliveira; 2 - Raimundo Tomaz de Souza; 3 -Carlos Alberto Scipiao; 4 -

Mdrcia Rocha Guedes Assuneao; 5 - Monique Ribeiro da Costa; 6 - Kath Anne Meira da

Silva Simonassi. Nfro houve inscri¢ao para TRIBUNA LrvRE. Em seguida a Presidente

agradeceu a presenga de todos os Vereadores, ao pdblico presente e aos que acompanharam

virtualmente  atravds  do  Facebook.  Logo  ap6s  declarou  encerrada  a  6a  (sexta)  Sessao

Ouinaria,  ds   dezoito  horas  e  cinquenta  e  move  minutos,   convocando  a  todos  para

put,iciparem da 5a (quinfa)  Sessfro Extraordinaria de 2024 a ser realizada em instantes.  E`,




